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ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

ІЗ ФІНАНСІВ ТА КРЕДИТУ 
 

Ефективна діяльність підприємств на довгостроковий період,  
забезпечення високих темпів їх розвитку і підвищення 
конкурентноздатності значною мірою визначаються якістю управління 
господарськими процесами підприємств а.  

Комплекс питань, пов’язаних зі здійсненням господарської 
діяльності, потребує від менеджменту підприємства досить глибоких 
знань теорії та практичних навичок прийняття рішень у сфері  
обґрунтування потреби в господарських і фінансових ресурсах, 
доцільного їх розміщення і використання, підвищення рівня 
ефективності господарювання.  

Вирішення питань фінансового забезпечення господарської 
діяльності підприємств всіх форм власності знаходиться в компетенції 
їх фінансових служб та залежить від рівня кваліфікації окремих 
фахівців з фінансів.  

Кваліфікований фінансист повинен не тільки добре знати 
загальні закономірності та тенденції розвитку економіки, розуміти 
прояви економічних законів в господарській діяльності підприємства, 
своєчасно помічати тенденції та можливості зростання ефективності  
господарювання, але й володіти сучасними методами економічних 
досліджень, методикою системного комплексного економічного 
аналізу, майстерністю своєчасної і всебічної оцінки результатів 
господарської діяльності підприємства. Завдяки знанням методики і 
володіння навичками технології економічного аналізу, фінансист 
зможе легко адаптуватися до змін ринкової ситуації і знаходити 
правильні управлінські рішення щодо підвищення ефективності  
господарювання підприємства на ринку товарів та послуг. 

Підготовка фахівців з фінансів, які добре розуміють особливості  
сучасного і майбутнього економічного розвитку України, бачать 
шляхи розвитку фінансової системи та забезпечення фінансової 
стабільності окремих підприємницьких і фінансових структур, а також 
спроможні працювати в умовах інтеграції України у світове 
господарство, є приоритетним завданням вищих навчальних закладів. 

Забезпечити високий рівень професійної компетенції фахівців з  
фінансів і кредиту, тобто здатності застосовувати знання, уміння, 
успішно діяти на основі практичного досвіду під час розв’язання 
завдань професійної діяльності, дозволяє практична підготовка 
студентів. 
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Практична підготовка є обов’язковим компонентом циклу 
професійної та практичної підготовки студентів навчальних закладів 
усіх рівнів акредитації, і проводиться в Харківському державному 
університеті харчування і торгівлі у формі тренінгів. 

Фінансово-аналітичний тренінг є складовою частиною 
професійної підготовки студентів освітньо-кваліфікаційного рівня 
«бакалавр» в галузі знань 0305 «Економіка і підприємництво» за 
напрямом 6.030508 «Фінанси і кредит». Він охоплює основне коло 
питань методики аналізу господарської діяльності підприємства, і є 
невід'ємною частиною знань, необхідних робітникам економічних та 
фінансових підрозділів підприємств незалежно від форм власності й 
організаційно-правових форм господарювання. 

Метою фінансово-аналітичного тренінгу є закріплення  
одержаних студентами теоретичних знань і придбання навичок аналізу 
господарської діяльності підприємств і прийняття управлінських 
рішень з покращення результатів їх господарювання. 

Завданнями фінансово-аналітичного тренінгу є: 
– закріплення і розширення отриманих теоретичних знань з  

економічного аналізу та їх застосування в конкретних господарських 
ситуаціях; 

– ознайомлення з фінансовою та статистичною звітністю 
підприємств а; 

– отримання навичок аналітичної обробки показників звітності; 
– встановлення сутності господарських процесів, які 

здійснюються на підприємстві, їх взаємозв’язку і взаємодії, залежності  
від факторів внутрішнього і зовнішнього середовища; 

– придбання вмінь виявляти потенційні можливості підвищ ення  
ефективності фінансово-господарської діяльності підприємства і 
розробляти заходи щодо їх практичного впровадження. 

Тренінг проводиться в аудиторії у вигляді розв’язання 
конкретних ситуаційних завдань. При цьому  кожен студент вирішує 
свій варіант, згідно останньої цифри номеру залікової книжки. За 
результатами тренінгу студенти захищають звіт, який містить 
аналітичні розрахунки та пояснювальну записку щодо підвищення 
ефективності господарської діяльності досліджуваного підприємства. 

Проходження фінансово-аналітичного тренінгу у такому вигляді 
забезпечує поєднання набутих студентами теоретичних знань з  
рішенням практичних питань, і сприяє підвищенню рівня практичної  
підготовки сучасних фахівців з фінансів. 


